

在关键点嵌入“摄像头”

——莘县调整派驻监督工作模式走笔

■ 本报记者 苑莘
本报通讯员 张丁材

“之前,我们忙于奔波各被监督单位,挤占了开展精准监督检查的工作时间。经过对症下药、改变策略等方式方法,我们进一步聚焦监督执纪主责主业,上下同向发力做好嵌入式监督,提高派驻监督效能。”4月9日,一名在莘县纪委监委工作多年的同志,对派驻监督的变化调整感慨不已。

今年以来,莘县纪委监委召开多轮集中座谈会和个别访谈会,通过对症下药、精准施治,破解派驻监督“深度监督难”问题,探索推进“嵌入式”监督新模式,把监督工作嵌入到派驻单位的关键环节和重点领域,重点监督落实上级重大决策部署和重点工作情况,着力查找权力运行、工作作风和群众身边的腐败问题和不正之风。各派驻纪检监察组与其监督的机关

单位建立了联系协作制度,全面深入了解派驻单位的编制体制、工作职能、行业特点,通过列席派驻单位党组会、行政办公会、民主生活会,对单位的“三重一大”事项提前了解,把脉问诊,及时提出监督建议。通过运用第一种形态,广泛开展工作访谈和谈话提醒,让咬耳扯袖、红脸出汗成为派驻监督常态。对党员干部在政治思想、履行职责、工作作风等方面出现的苗头性问题及时进行谈话提醒,抓早抓小、防微杜渐。

各派驻纪检监察组注重创新监督方式,积极采取有效措施,深入了解派驻单位党员干部的实际情况和廉政风险点,努力做到针对性精准监督。建立健全科级及以上干部和行使公权力的公职人员廉政档案制度和重大事项报告制度,全面采集整理党员干部基本信息,为派驻单位党员干部建立廉政档案,积极探索制度监督途径。今年元旦、春节期间,各派驻纪

检监察组就采取随机抽查、突击检查等方式,对公车使用、值班值守等情况进行明察暗访,切实推动了被派驻单位作风建设。

此外,各派驻纪检监察组抓住单位“一把手”和领导班子这个关键少数,对派驻单位政治生态进行精准研判评价;围绕“事”,对派驻单位领导班子及公职人员遵守政治纪律和政治规矩、依法履职、秉公用权、廉洁从政从业以及道德操守情况进行监督检查;围绕“权”,盯住重点领域、关键环节,强化对权力运行的监督。派驻一组对公安机关执法流程进行了全面梳理,准确把握每个执法流程存在的风险隐患和重要事项,及时发现执法过程中存在的不作为、慢作为、乱作为等问题;派驻七组紧盯公共卫生服务管理环节,督促县卫生健康局进一步完善服务体系,提升基本公共卫生服务水平;派驻八组紧盯药品零售环节,督促县市场监管局强化措施,有效减轻患者医疗负担,增强人民群众获得感。

接天“廉”叶无穷碧,映日荷花别样红。“嵌入式”监督方式异彩纷呈,质效持续彰显,形成了敢于监督、善于监督、勤于监督的生动局面。

派驻三组立足“监督的再监督”职责定位,紧盯城乡居民养老保险征缴过程中易发的廉政风险点,加强对人社局等部门监督,通过数据比对,全力保障养老保险征缴工作稳步有序开展,切实维护人民群众根本利益。

派驻四组对残疾人补贴政策宣传是否到位、补贴资金发放是否及时、补助对象动态管理是否准确等方面进行全程“嵌入式”监督,推动政策落地、项目落地、资金落地。

“下一步,我们将强化责任担当,创新‘嵌入式’监督,向顽瘴痼疾开刀,为营造风清气正的政治生态不懈努力。”莘县纪委监委相关负责人表示。

阳谷县 项目警长护航 重点项目提速

本报讯(记者 吕晓磊)4月9日,记者从阳谷县公安局获悉,阳谷县有针对性推出“项目警长制”,为全县115个重大项目推进拔钉清障,有力服务重大项目建设。

阳谷县发挥公安政务服务“四个通办”和项目警长制度优势,通过简化审批流程、开通“直通车”等方式,切实提高涉企服务办理效率;同时,以服务保障重大项目为抓手,推动服务保障工作向民营企业、个体工商户延伸,当好护企安商的坚强后盾。

为了解决好企业群众的急难愁盼问题,该县探索推出惠民生、暖民心举措。持续推进“鲁剑”“昆仑”等专项打击行动,重点打击严重侵害企业权益的违法犯罪,重大案件挂牌督办,全力以赴追赃挽损,全力维护企业项目正常经营活动;同时,统筹警力资源,进一步加大对企业和项目工地周边的巡逻守护力度,及时发现盗窃工地财物、阻挠工地正常施工的案件线索,依法予以严厉打击,确保企业经营规范有序、项目建设扎实推进,用实实在在的工作护航企业发展。坚持走访问需,落实领导干部、警种部门、辖区派出所联系服务责任制,通过扎实走访,了解企业项目发展中的困难问题,因地制宜制定服务举措,持续抓好存量政策落实,切实维护企业合法权益。

“下一步,我们将深入总结固化服务保障重大项目工作经验,进一步转变工作作风,强化护航意识,认真落实服务保障重大项目各项措施,全力保障重大项目建设稳步推进。”阳谷县公安局党委委员、三级高级警长蒋泽军说。

中国拍卖行业AAA级资质拍卖企业

山东正信拍卖公告

鲁正拍公字[2024]第087号

我公司定于2024年4月24日上午9:30,在本公司拍卖厅公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的:位于聊城市建设西路路南,联通大厦斜对过海源丽都小区(谷庄回迁区)商业及办公楼5年租赁权(整体租赁,租赁范围:3#-4#)1-3层为商业用房,建筑面积约8992.75㎡,3#楼4-7层为办公用房(不含村委会办公室,面积约197㎡),建筑面积约2108.35㎡)。

二、竞买人资格:竞买人须是具有完全民事行为能力的自然人、法人或者其他组织,并自愿承担拍卖竞价的风险。

三、展示时间、地点:自公告之日起至拍卖日前止,于标的所在地进行展示。

四、竞买登记:有意竞买者可与我司联系、咨询、查看标的物,并于拍卖日前一天16时前将保证金汇至我司指定账户(开户名:山东正信拍卖有限责任公司;开户行:农业银行聊城兴华支行;账号:1585 2801 0400 04103,保证金以实际到账时间为准),并持有效证件和保证金交款凭证到我司办理竞买登记手续(不成交保证金无息原数退还)。

五、办理竞买登记手续时间、地点
时间:2024年4月22日—4月23日(上午8:30—11:30;下午14:00—17:00)

地点:聊城市开发区东昌路159号正信集团D座三楼
联系电话:16606356112(葛经理)16606356090(卢经理)

山东正信拍卖有限责任公司

2024年4月12日

站前街(东昌路-香江路)临时占道通告

因站前街(东昌路-香江路)污水管网病害修复需要开挖,为保证施工期间交通安全及工程建设顺利进行,需要对站前街(东昌路-香江路)进行分段占道施工,现通告如下:

一、2024年4月17日至2024年5月10日(除每日7:00—9:00、17:00—19:00外),站前街(东昌路-香江路)路段临时占用最外侧一幅机动车道分时分段施工,过往车辆请注意避让。

二、在施工区域附近通行的车辆,请严格遵守《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规规定,按照交通警察和现场工作人员的指挥通行。

因工程施工给沿线单位和居民、驾驶人带来的不便,敬请谅解支持。

聊城市城市管理局 聊城市公安局交通巡逻警察支队

2024年4月10日

公告

G240保台线西新河桥危桥改造工程已由山东省交通运输厅鲁交公路[2023]86号文件批准建设,自2024年4月12日至2024年7月10日进行改造施工,计划工期:90日历天。施工地点:聊城市在平区G240保台线西新河桥。

施工期间“修筑施工便道,可供小型车辆及行人通行,大型车辆请绕行”。过往大型车辆可选择G309线、S242线、S245线绕行。

因施工给您带来不便,请谅解!

聊城市公路事业发展中心 聊城市公安局交通巡逻警察支队

聊城市公安局交通巡逻警察支队在平大队

2024年4月10日



4月10日,在阳谷县博济桥街道石门宋村党支部领办的米乐梨园,工人为盛开的梨花进行人工授粉。近年来,阳谷县探索“党支部+合作社+集体+农户”模式,引进名、优、特林果种植,并通过无公害科学管理和电商销售,增加了村集体和农民收入,助力乡村振兴。 ■ 陈清林 王一鸣

金融甘霖润乡村

——东阿农商银行助力养殖业现代化转型小记

■ 本报记者 陈霞
本报通讯员 常健 邢承勇

“为了建设这两座标准化、智能化的鸡舍,我前前后后投入了近200万元,仅这些智能化设备就花了80多万元。如果没有东阿农商银行做我的坚强后盾,现代化养殖这条路也不会走得这么顺畅。”4月9日,东阿县个体养殖户李吉震对再次前来走访的农商银行工作人员表示感谢。

走进李吉震经营的现代化鸡舍,环顾四周,宽敞明亮,八排长度为65米的层叠

式鸡笼整齐划一,风机、水帘、全自动除粪机、智能恒温器等设备一应俱全,与传统养殖脏乱差的环境形成鲜明对比。

2017年,李吉震建设了一座近1000平方米的半自动化鸡舍,开始了他的养殖生涯。创业过程虽然受到疫情冲击、饲料涨价、外销受阻等因素影响,但是凭借自身吃苦耐劳、踏实肯干的韧劲,他渡过了一个又一个难关。2023年初,李吉震为进一步提高饲养质量,决定从基础设施入手,建设高标准养鸡场。经过多地考察学习后,更加坚定了他走现代化、规模化养

殖之路的信心。

2023年下半年,李吉震便开始扩建鸡舍。眼看着鸡舍逐步建成,流动资金却也是捉襟见肘,这让他愁眉不展。东阿农商银行客户经理了解情况后,55万元的“昌信担保贷”资金仅用时3天就送到了李吉震手上。看着一批批先进的饲养设备陆续到货安装,李吉震脸上露出了久违的笑容。

在东阿农商银行的扶持下,该养鸡场规模由原来的3万只提升至17万只。“今年,我再加把劲,争取养殖8批次,预计出栏量超过130万只。”李吉震对今年的养殖

计划充满信心。

近年来,东阿农商银行强化资金支持,创新金融服务,推动实现畜牧业全产业链转型升级,通过对接农业农村局、市场监督管理局等部门,获取辖区内养殖业客户清单860余户,并组织人员深入走访对接,建立走访台账。同时,加强养殖业客户维护,掌握养殖户经营状况及融资需求,及时登记智慧营销系统,精准客户画像,满足客户发展需求。截至2月末,已发放养殖类贷款2.32亿元,支持466家养殖户实现增收增产。

